
PROCES VERBAL ASSEMBLEE GENERALE DU TENNIS CLUB DU CELLIER 
6 septembre 2024 salle Louis de Funes 44850 LE CELLIER 

 

Présents : Emmanuelle BOUILLON Trésorière 
     Nazaré BENZARTI Secrétaire 
     Véronique PITON DREGOIRE Responsable matériel  
     Kaline CONINCKX Responsable réseaux sociaux 
     Guillaume CHEORY Responsable communication 
 
 

1. BILAN MORAL 2023/2024 

Les championnats d’hiver : 
- Championnat femmes Seniors +35 en prérégional : les filles finissent 1ere de leur poule avec 
3V et 2N. Ce beau parcours se termine par une défaite en ½ finale d’accession au 
championnat régional contre Saint Brévin. 

 - Championnat Seniors femmes : 4eme sur 6 avec 2V 1N 2D. 
 - Championnat hommes Seniors +35 en D3 : 1er avec 5V. Malheureusement pas de montée en 
 D2 car l’équipe arrive 2eme des vainqueurs départementaux. 
 - Championnat hommes Seniors en D3 : 2eme avec 4V 1D. 
 
 
Les championnats de printemps : 
 Pas d’équipe femmes engagée sur ce championnat car pas assez de joueuses dispos (trop de 
 blessées). 
 - Championnat hommes Seniors en D3 : 4eme sur 6 avec 2V 3D. 
 - Championnat hommes +55 en D2 : 6eme sur 6 avec 5D. 
 - Championnat Mixte en D2 : 5eme sur 6 avec 1V 1N 3D. 
 - Championnat Garçons 13/14 ans en D3 : 1er avec 6V 1N et une défaite en ½ finale 
 d’accession contre Vertou. 
 

Les TMC : 
 Pas de TMC femmes d’organisé car avons eu un problème avec notre juge arbitre qui s’est 
 désisté très tard. Le frère de David nous a très gentiment dépanné pour organiser le TMC 
 hommes qui comme chaque année a remporté un vif succès. 
 
 
 
Les Stages : 

Comme chaque année des stages organisés par David ont eu lieu à chaque vacances 
scolaires.  

 
 
Notre tournoi interne : 
 Pour les hommes : finale remportée par David contre Ruben. 
 Pour les femmes : finale remportée par Kaline contre Mathilde. 
 



Nos manifestations : 
 - La galette des rois a eu lieu début janvier avec de nombreux inscrits. 
 - Open de Vendée : très peu d’enfants inscrits. Merci à Eléonore la maman de Paul Morel qui 
 a accompagnée les enfants. 
 - La fête du tennis et des JO : cette année une nouvelle formule a été mise en place autours 
 des JO avec différents stands : concours de dessins, quizz, fabrication de sa boisson 
 énergisante, atelier animé par 2 kinés, stand frites/saucisses. Cet évènement a attiré une 
 trentaine d’adhérents, un peu plus que la fête du club mais beaucoup moins que le nombre 
 de participants espéré. Malgré tout, des personnes non adhérentes sont venues participer 
 aux différents ateliers. Des lots ont été remis aux gagnants du concours de dessins et du 
 quizz : 2 places pour un match de foot à la Beaujoire dans le cadre des JO, 1 sac de sport, des 
 porte- clés, des gourdes, des casquettes et des tshirts estampillés JO. 
 

14 Juillet : 
 Une grande réussite ! Cette année une friteuse à gaz a été mise à notre disposition par la 
 mairie (merci à la mairie du Cellier). Pratiquement toute la marchandise a été écoulée : une 
 très belle réussite ! Nous avons aussi  loué un TPE via notre banque ce qui nous a permis de 
 faciliter la gestion des paiements. 
 

Prévisions année 2024/2025 : 
- TMC , stages pendant les vacances scolaires, tournoi interne, inscriptions aux championnats 

 comme les années précédentes. 
- Un nouveau prof pour les enfants le jeudi. 
- Acheminement des enfants pour le cours de 16h30. Nazaré sera aidée par Adina (maman 

 d’Octave et Joachim). 
- Trouver un ou deux capitaines pour les équipes hommes. 
- Proposition de faire jouer un maximum de personnes lors des championnats. Des infos 

 pourront être données tout au long de l’année sur les tournois à proximité également. 
- Proposition d’inscrire une équipe en championnat mixte comme l’année dernière. 
- Les inscriptions : les créneaux sont quasi complets. Merci aux adhérents pour leur fidélité. 
- Pas d’infos sur la nouvelle salle, la mairie refait des appels d’offres de certains lots ce qui va 
retarder grandement sa livraison. 

 
 
BILAN MORAL VOTE A L’UNANIMITE 
 

2. BILAN FINANCIER 2023/2024 

-Augmentation des cotisations du fait de l’augmentation du nombre d’adhérents. Effet collatéral : 
augmentation du coût total des licences et des frais d’engagement des équipes. 

-Augmentation des salaires en raison de l’arrivée d’un deuxième moniteur Régis Aboki sur les 
créneaux enfants du jeudi : moniteur plus diplômé que David Gaborit donc tarif horaire plus élevé. 
Effet collatéral : augmentation des charges URSSAF. 

-Stabilité des dépenses liés aux manifestations du club : pas de location de friteuse pour le 14 juillet 
mais un prêt de la mairie, location de la plancha du football pour la fête des JO et augmentation des 
ventes. 



-Augmentation de l’investissement dans du matériel : le nouveau moniteur a souhaité faire des 
achats pour le créneau du jeudi. Le matériel est toujours disponible, investissement sur plusieurs 
années. 

-Stabilité des frais de fonctionnement du bureau sous les 200 euros annuels. 

-Stabilité des frais de maintenance du site internet sous les 300 euros annuels. 

-Investissement dans un encadrement juridique et de formation auprès de Cosmos, une structure qui 
aide les associations (question RH, comptabilité, droit social) et qui est également un centre de 
formation(un projet n’a pu aboutir en 2024, nous le relancerons en 2025 pour une formation sur la 
gestion d’un club de sport). 

-Petite baisse de la capacité d’épargne due à la forte augmentation des salaires et des charges, des 
petits investissements matériels : -1000 euros environ d’épargne cette année. 

-Trésorerie générale à 21000 euros. 

 

BILAN FINANCIER VOTE A L’UNANIMITE 

3. Démission du président :  

Thierry MAZEAU ayant démissionné le 15 août, le club recherche son nouveau président. 
Une seule personne se présente : Kaline CONINCKX. Elle est élue à l’unanimité des voix. 
Bienvenue Kaline en tant que présidente du Tennis Club du Cellier. 
 
 

4. Réélection du bureau : 
 
Pas de nouvelles candidatures  
Guillaume CHEORY ne souhaite pas se représenter et quitte le bureau. 
  
 
Sont reconduits dans leur fonction respective à l’unanimité : 
 - Trésorière : Emmanuelle BOUILLON 
 - Secrétaire : Nazaré BENZARTI 
  - Responsable matériel : Véronique PITON DREGOIRE 
 
Armelle CHAPUIS et Céline TURMOROCA se proposent de rejoindre le club en tant que  membres 
actifs. 
Bienvenue à Armelle et Céline. 
 
 
 

5. Pouvoir pour la signature bancaire : 
 
Le bureau demande à ce que la secrétaire ait pouvoir au sein de la banque du club pour des 
questions d’organisation interne. 



 
PROPOSITION SOUMISE AU VOTE ET VOTEE A L’UNANIMITE  
 
 
 

6. Questions diverses : 
 
Plusieurs adhérents demandent plus de communication interne notamment entre les groupes de 
joueurs et joueuses. Gauthier Vanbeselaere propose de s’en occuper, en lien avec le bureau. 
 

 

 

 

 

  

Emma
Tampon 


